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Každý člověk se může ocitnout v situaci, kdy potřebuje pomoc druhé osoby.   

Jste-li v této situaci Vy nebo Vaši blízcí, nabízíme Vám pomocnou ruku. 

 

 

 



 
 

 
 
 

KDO JSME?  

Charita Strakonice (dále CHS) je samostatnou organizační jednotkou církve s vlastní právní 
subjektivitou. CHS je profesionálním registrovaným poskytovatelem sociálních služeb podle 
zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. 

CHARITA STRAKONICE 

STATUT:   církevní právnická osoba 
ZŘIZOVATEL:   Biskupství českobudějovické, Biskupská 132/4 České Budějovice 
IČ:     69093083 
SÍDLO:    Sousedovice 40, 386 01 Strakonice 
ZAČÁTEK ČINNOSTI:  březen 1999 
ČÍSLO ÚČTU:   136219490/0300 
WEB:    https://charita-strakonice.cz/ 
DATOVÁ SCHRÁNKA:   u9hc73w  

POSLÁNÍ CHARITY STRAKONICE 

Naším posláním je zachování důstojného života v jakékoliv životní etapě či situaci. Vycházíme 
z individuálních potřeb každého zájemce o naši službu, poskytujeme ji v jeho zájmu a tak, 
abychom zajistili dodržování lidských práv a svobod.  

KDE CHARITA STRAKONICE PŮSOBÍ?  

Charita Strakonice působí na území ORP Strakonice (Strakonicko, Volyňsko) a ORP Blatná 

(Blatensko). 
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Z HISTORIE CHARITY STRAKONICE  

Oblastní Charita Strakonice vznikla v březnu 1999. Dnes je 
organizací s 78 zaměstnanci a provozním ročním rozpočtem přes 
40 miliónů korun. Za léta činnosti jsme vytvořili propracovaný 
systém sociálních služeb, který je zaměřen především na seniory, 
a stojí na modelu holandské péče o seniory.  

Začínali jsme v r. 1999 v Domově důchodců ve Štěkni, kde jsme 
s obyvateli prováděli aktivizační činnosti – procházky, čtení, 
zpívánky, kavárničky, modlení, rukodělné a pohybové aktivity, 
cvičení paměti atd.  V té době jsme také zahájili provoz sociálně-
právní poradny v prostorách Penziónu na Jezárkách ve 
Strakonicích. V roce 2000 jsme začali s projektem Osobní asistence 
u uživatelů v domácnostech a s projektem Pečovatelská 
služba Radomyšl a Strakonice. V r. 2001 přibyl projekt POHODA – gerontologický stacionář, 
který byl realizován nejdříve v prostorách fary v Radomyšli, později se přestěhoval do Strakonic 
do Tovární ulice a v r. 2004 do Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích. V r. 2008 činnost 
stacionáře skončila vzhledem k nízké podpoře ze státních zdrojů. Postupně se služby rozšiřovaly 
s příchodem zákona o sociálních službách a potřeby profesionalizace v sociálních službách 
(standardy kvality) a vznikala nová střediska – Pečovatelská služba Volyně a Pečovatelská 
služba Blatná. Do té doby pečovatelskou službu ve Volyni a v Blatné poskytovala obec. Byla také 
zřízena půjčovna kompenzačních pomůcek. 

Charita Strakonice v současné době realizuje čtyři sociální služby, jejichž propracovanost 
a propojenost poskytuje především seniorům nejrůznější způsoby péče, kterou v dané chvíli 
potřebují s ohledem na svůj věk, sociální situaci, individuální potřeby atd.  Charita je schopna 
zajistit péči od prvního kontaktu a nejmenší pomoci (odborné sociální poradenství včetně 
zapůjčení kompenzačních pomůcek), přes pečovatelskou službu (služba pouze úkonová, např. 
dovoz nebo donáška jídla, pomoc při péči o vlastní osobu, pomoc zajištění chodu domácnosti, 
doprovod k lékaři atd.), osobní asistenci v domácnostech (služba hodinová v rozsahu polodenní 
až celodenní péče, která vyžaduje aktivní spoluúčast klienta na všech činnostech, čímž 
rehabilituje jeho fyzické a psychické schopnosti), až po Dům klidného stáří sv. Anny 
v Sousedovicích (domov pro uživatele vyžadující nepřetržitou péči), který je vyvrcholením 
našich zkušeností v péči o seniory. Tento domov je ukázkovým zařízením rodinného typu 
s nepřetržitou láskyplnou sociální i ošetřovatelskou péčí a s nepřeberným množstvím 
nabízených aktivit na bázi terapií. 

S účinností od 1. 1. 2022 změnila naše organizace svůj název. I pod kratším názvem Charita 
Strakonice budou všichni naši klienti i nadále nacházet všechny naše služby v tom rozsahu a v té 
kvalitě, jakou od našich zodpovědných a zkušených pracovníků znají a očekávají.  

 

Bc. Olga Medlínová, DiS. 

ředitelka Charity Strakonice 
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NAŠE SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

Jsme Vám blízko za každé situace:  

1. Potřebujete informaci o dostupných sociálních službách či jinou radu 

odborníka o sociálních dávkách, možnostech pomoci při péči o své blízké?  

Pomůže Vám ODBORNÁ SOCIÁLNÍ PORADNA 

 

 

2. Dovoluje Vám Vaše situace zůstat ve svém domácím prostředí s částečnou 

podporou při zvládání základních činností s péčí o vlastní osobu?  

Pomůže Vám PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

 

 

3. Potřebujete pomoc osobního asistenta, abyste bezpečně zvládli všechny 

běžné činnosti Vašeho života?  

Pomůže Vám OSOBNÍ ASISTENCE 

 

 

4. Potřebujete trvalejší či úplnou podporu při zvládání základních činností 

spojených s péčí o vlastní osobu?  

Pomůže Vám DŮM KLIDNÉHO STÁŘÍ SV. ANNY  

 

 

5. Ke zlepšení kvality života Vám postačí vhodná kompenzační pomůcka?  

Pomůže Vám PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK  
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NÁŠ TÝM  

Náš tým tvoří kvalifikovaní sociální pracovníci (VŠ, VOŠ v oboru), pracovníci v sociálních službách 

se zákonem požadovanou odborností a zdravotní sestry s oprávněním práce bez odborného 

dohledu. Na zajištění služby se podílejí i ostatní pracovníci (vedoucí, statutární zástupce, 

administrativa, provozní pracovníci). 

Všichni naši pracovníci jsou lidé s hlubokým sociálním cítěním a velkou mírou empatie, lidé, 

které naplňuje pomoc druhým. Všichni jsme si vědomi, že každý náš klient je osobnost 

s vlastními životními zkušenostmi, potřebami a přáními. Ke každému klientovi přistupujeme 

jako k jedinečné osobnosti.  

A kromě toho jsme i dobrý tým. Dokážeme se společně zapojit i do mimopracovních akcí 

a podpořit tak dobré jméno, které Charita dlouhodobě má.  
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

 Identifikátor služby v registru poskytovatelů: 1 002 436  

Pečovatelská služba Charity Strakonice je terénní sociální služba poskytovaná od 1. 3. 2000 

v přirozeném sociálním prostředí osob, zejména v jejich domácnosti. Součástí pečovatelské 

služby je bezplatné základní sociální poradenství. Pravidla poskytování pečovatelské služby jsou 

zveřejněna na webu a jsou předávána v písemné podobě při dojednávání služby. 

Personální zajištění služby: kvalifikovaní sociální pracovníci (VŠ, VOŠ v oboru) a pracovníci 

v sociálních službách se zákonem požadovanou odborností. Na zajištění služby se podílejí 

i ostatní pracovníci (vedoucí, statutární zástupce, administrativa). 

POSLÁNÍ  

Posláním pečovatelské služby Charity Strakonice je pomoc při běžných činnostech osobám se 

zdravotním omezením a chronickým onemocněním, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby.  

POPIS SLUŽBY 

Základní činnosti při poskytování pečovatelské služby se zajišťují v rozsahu těchto úkonů:  

a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu: 

 pomoc a podpora při podávání jídla a pití, 

 pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 

 pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru, 

 pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, 

b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu: 

 pomoc při úkonech osobní hygieny, 

 pomoc při základní péči o vlasy a nehty, 

 pomoc při použití WC, 

c) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy: 

 zajištění stravy odpovídající věku, zásadám racionální výživy a potřebám dietního 

stravování, 

 dovoz nebo donáška jídla, 

 pomoc při přípravě jídla a pití, 

 příprava a podání jídla a pití; 

d) pomoc při zajištění chodu domácnosti: 

 běžný úklid a údržba domácnosti, 

 pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, například sezonního úklidu, úklidu po 

malování, 

 donáška vody, 

 topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných zařízení, 

 běžné nákupy a pochůzky, 

 velký nákup, například týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti, 

 praní a žehlení ložního prádla, popřípadě jeho drobné opravy, 
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e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: 

 doprovázení dětí (klientů služby) do školy, školského zařízení, k lékaři a doprovázení zpět, 

 doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na orgány veřejné 

moci a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět. 

KOMU JE SLUŽBA URČENA  

 Senioři (kteří žijí v přirozeném sociálním prostředí a octli se v nepříznivé sociální situaci 

způsobené věkem a neuspokojivým zdravotním stavem a potřebují částečnou podporu při 

zvládání základních činností s péčí o vlastní osobu) 

 Osoby se zdravotním postižením (tělesným postižením horních končetin, dolních končetin, 

páteře, lokomoce – pohybu, dlouhodobě/trvale nemocní) 

Věková skupina: od 18ti let  

CÍLE 

 Umožnit uživatelům zůstat co nejdéle v domácím prostředí  

 Podpora životního stylu, který si uživatel sám zvolil  

 Poskytnout uživateli podporu či pomoc dle individuální potřeby  

ZÁSADY PEČOVATELSKÉ SLUŽBY 

 Zabraňujeme sociálnímu vyloučení uživatelů (podporujeme přirozenou vazbu na rodinu, 

přátele a místní komunitu). 

 Respektujeme volby a individuální potřeby uživatele.  

 Respektujeme uživatele jako rovnocenného partnera. 

 Uživatelé jsou aktivními účastníky při uspokojování svých potřeb. 

KAPACITA SLUŽBY  

 Středisko Strakonice - 160 uživatelů (počet aktivních smluv v daný okamžik). V jednom 

okamžiku lze službu poskytnout maximálně 5 uživatelům.  

 Středisko Volyně – 180 uživatelů, (počet aktivních smluv v daný okamžik). V jednom 

okamžiku lze službu poskytnout maximálně 5 uživatelům.  

 Středisko Blatná – 100 uživatelů, (počet aktivních smluv v daný okamžik). V jednom 

okamžiku lze službu poskytnout maximálně 3 uživatelům.  

ČASOVÁ DOSTUPNOST (PLATÍ PRO VŠECHNA STŘEDISKA) 

Pondělí–neděle od 7 do 19 hodin, včetně víkendů a svátků 

Od 17 do 19 hod a o víkendech a svátcích je okamžitá kapacita 1 klient v jeden okamžik (platí 

pro všechna střediska).  



 
 

9 
 

KDE VÁM MŮŽEME POMOCI  

STŘEDISKO STRAKONICE (ORP STRAKONICE): 

Strakonice (Dražejov, Hajská, Modlešovice, Přední Ptákovice, Strakonice I., II., Střela, Virt), 

Cehnice (Dunovice), Čejetice (Mladějovice, Sedlíkovice, Sedliště, Sudoměř), Doubravice 

(Nahošín), Drachkov, Droužetice (Černíkov), Hlupín, Horní Poříčí (Dolní Poříčí), Chrášťovice 

(Klínovice), Jinín (Zorkovice), Kalenice, Katovice, Kladruby, Krejnice, Krty – Hradec, Kuřimany, 

Kváskovice, Libětice, Mečichov, Miloňovice (Nová Ves, Sudkovice), Mnichov, Mutěnice, 

Nebřehovice (Zadní Ptákovice), Novosedly (Koclov, Sloučín), Osek (Jemnice, Malá Turná, 

Petrovice, Rohozná), Paračov, Pracejovice (Makarov), Přední Zborovice, Přešťovice (Brusy, 

Kbelnice, Slatina), Radějovice, Radomyšl (Domanice, Kaletice, Láz, Leskovice, Podolí, Rojice), 

Radošovice (Kapsova Lhota, Milíkovice, Svaryšov), Rovná, Řepice, Skály, Slaník, Sousedovice 

(Smiradice), Střelské Hoštice (Kozlov, Sedlo, Střelskohoštická Lhota), Štěchovice, Štěkeň (Nové 

Kestřany, Vítkov), Třebohostice (Zadní Zborovice), Třešovice, Únice (Hubenov), Velká Turná. 

Volenice (Ohrazenice, Tažovice, Tažovická Lhota, Vojnice), Zvotoky. 

 

Adresa kontaktní kanceláře: Smetanova 533, 386 01 Strakonice 

 

Bc. Helena Turková, vedoucí a sociální pracovnice  

tel.: 383 325 808, 777 808 874 

 e-mail: helena.turkova@strakonice.charita.cz 

 

 

 

                                      Bc. Markéta Vlčková, sociální pracovnice 

                         tel.: 383 325 808, 776 808 841  

e-mail: marketa.vlckova@strakonice.charita.cz 

  

  

mailto:helena.turkova@strakonice.charita.cz
mailto:marketa.vlckova@strakonice.charita.cz
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STŘEDISKO VOLYNĚ (ORP STRAKONICE): 

Volyně (Starov, Zechovice, Černětice, Račí), Čepřovice (Jiřetice, Koječín) Čestice (Doubravice 

u Volyně, Kobylka, Konopice, Krušlov, Nahořany, Nuzín, Prkošín, Radešov, Střídka), Drážov 

(Dobrš, Kváskovice, Zálesí), Dřešín (Dřešínek, Hořejšice, Chvalšovice), Hoslovice (Hodějov, 

Škrobočov), Hoštice, Kraselov (Lhota u svaté Anny, Milčice, Mladotice), Litochovice (Neuslužice, 

Střítež), Milejovice, Němčice, Němětice, Nihošovice (Jetišov), Nišovice, Nová Ves (Lhota pod 

Kůstrým, Víska), Předslavice (Úlehle, Všechlapy, Marčovice, Kakovice), Přechovice, Strunkovice 

nad Volyňkou, Strašice (Škůdra), Úlehle (Radkovice, Švejcarova Lhota), Vacovice, Zahorčice. 

Malenice (Straňovice, Zlešice),  

 

Adresa kontaktní kanceláře: Vimperská 595, 387 01 Volyně 

 

 Hana Pajdlová, DiS., vedoucí a sociální pracovnice 

 tel.: 777 808 947 

 e-mail: hana.pajdlova@strakonice.charita.cz 

 

   

   

  Mgr. Petra Zemková, sociální pracovnice 

  tel.: 725 438 344 

  e-mail: petra.zemkova@strakonice.charita.cz 

  

mailto:hana.pajdlova@strakonice.charita.cz
mailto:petra.zemkova@strakonice.charita.cz
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STŘEDISKO BLATNÁ (ORP BLATNÁ): 

Blatná (Blatenka, Čekanice, Drahenický Málkov, Hněvkov, Jindřichovice, Milčice, Řečice, 

Skaličany), Bezdědovice (Dobšice, Paštiky), Bělčice (Hostišovice, Hutě, Podruhlí, Újezdec, Tisov, 

Záhrobí, Závišín), Bratronice (Katovsko), Březí, Buzice (Václavov), Čečelovice, Hajany, Hornosín, 

Chlum, Chobot (Újezd u Skaličan), Kadov (Pole, Vrbno, Mračov, Lnářský Málkov), Kocelovice, 

Lažany, Lažánky, Lom (Neradov, Míreč), Lnáře (Zahorčice), Mačkov, Myštice (Kožlí, Laciná, 

Střížovice, Svobodka, Vahlovice, Výšice, Ostrov, Nevželice, Dvořetice), Předmíř (Metly, Řiště, 

Zámlyní), Tchořovice, Sedlice (Dol, Holušice, Mužetice, Němčice), Škvořetice (Pacelice), Uzenice, 

Uzeničky (Černívsko), Záboří. 

 

Adresa kontaktní kanceláře: Zahradnická 171, 388 01 Blatná 

 

Marie Mašková, DiS., vedoucí a sociální pracovnice 

tel.: 380 830 305, 777 808 985 

e-mail: marie.maskova@strakonice.charita.cz 

 

 

  

mailto:marie.maskova@strakonice.charita.cz
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Očima našich uživatelů:  
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JEDNÁNÍ SE ZÁJEMCEM O SLUŽBU, VSTUP UŽIVATELE DO SLUŽBY, UZAVŘENÍ SMLOUVY 

Zájemci o pečovatelskou službu mohou kontaktovat vedoucí a sociální pracovnici osobně, 

telefonicky nebo písemně. Podmínkou pro poskytování pečovatelské služby je uzavření písemné 

smlouvy. Před jejím uzavřením navštíví žadatele sociální pracovnice, která provede místní 

šetření tam, kde by měla být pečovatelská služba poskytována. Při tomto šetření je dojednán 

rozsah a způsob poskytování služby.  

Formulář žádosti o službu, postup při uzavírání smlouvy, vzor smlouvy jsou zveřejněny na 

webových stránkách https://charita-strakonice.cz/kdo-jsme/dokumenty/pecovatelska-sluzba/ 

 

  

https://charita-strakonice.cz/kdo-jsme/dokumenty/pecovatelska-sluzba/
https://charita-strakonice.cz/kdo-jsme/dokumenty/pecovatelska-sluzba/
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CENÍK PEČOVATELSKÉ SLUŽBY  

Ceník je v souladu s vyhláškou MPSV č. 505/2006 Sb., v platném znění. 

Základní úkony pečovatelské služby Cena* 

1. Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

Pomoc a podpora při podávání jídla a pití  135 Kč/hod 

Pomoc při oblékání, svlékání včetně speciálních pomůcek 135 Kč/hod 

Pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru 135 Kč/hod 

Pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík 135 Kč/hod 

2. Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 

Pomoc při úkonech osobní hygieny 135 Kč/hod 

Pomoc při základní péči o vlasy a nehty 135 Kč/hod 

Pomoc při použití WC  135 Kč/hod 

3. Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 

Zajištění stravy – cena stravy dle odběrného místa (maximálně 95 Kč) 

Dovoz nebo donáška jídla (včetně zapůjčení jídlonosičů s termoobaly) 40 Kč/úkon 

Pomoc při přípravě jídla a pití 135 Kč/hod 

Příprava a podání jídla a pití  135 Kč/hod 

4. Pomoc při zajištění chodu domácnosti 

Běžný úklid a údržba domácnosti (např. utření prachu, vytření či vysátí podlahy, 

praní a žehlení prádla v domácnosti uživatele) 
135 Kč/hod 

Pomoc při zajištění velkého úklidu (např. sezónní úklid, úklid po malování, úklid 

společných prostor) 
135 Kč/hod 

Donáška vody 135 Kč/hod 

Topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných zařízení 135 Kč/hod 

Běžné nákupy a pochůzky (včetně sepsání, nakoupení, donášky, vyložení, 

vyúčtování)  
135 Kč/hod 

Velký nákup, např. týdenní, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti 

(včetně sepsání, nakoupení, donášky, vyložení, vyúčtování) 
140 Kč/ úkon 

Praní a žehlení ložního prádla, popř. jeho drobné opravy (mimo domácnost 

uživatele) 
80 Kč/kg 

Praní a žehlení drobného osobního prádla, popř. jeho drobné opravy (mimo 

domácnost uživatele) 
80 Kč/kg 

5. Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

Doprovázení dětí (klientů služby) do školy, školského zařízení, k lékaři 

a doprovázení zpět 

135 Kč/hod 

 

Doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na 

orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět 

135 Kč/hod 
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CENÍK FAKULTATIVNÍCH SLUŽEB 

           Ceník platný od 1.5.2022 

*Výše úhrady se účtuje podle skutečně poskytovaného času nezbytného k zajištění úkonů.   

Fakultativní služba je poskytována uživatelům, kteří mají s Charitou Strakonice uzavřenou 

smlouvu na poskytování základních činností. Jsou to činnosti poskytované pracovníky 

a prostředky Charity Strakonice, které nelze v daném místě zajistit běžně dostupnou veřejnou 

službou.  

Poskytnuté úkony pečovatelské služby jsou zaznamenávány do čtecího zařízení. Data ze čtecího 

zařízení slouží jako podklad pro měsíční vyúčtování. 

  

 Fakultativní služby  Cena* 

Doprava uživatele osobním automobilem Charity Strakonice.  

Účtuje se počet km jízdy s uživatelem. 
22 Kč/km 
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OSOBNÍ ASISTENCE 

Identifikátor služby v registru poskytovatelů: 9 545 331 

Osobní asistence je terénní služba poskytovaná Charitou Strakonice od 10. 3. 1999 Služba se 

poskytuje v přirozeném sociálním prostředí osob, zejména v jejich domácnosti. Pravidla 

poskytování osobní asistence jsou zveřejněna na webu a jsou předávána v písemné podobě při 

dojednávání služby. Součástí služby je bezplatné základní sociální poradenství.  

Personální zajištění služby: kvalifikovaní sociální pracovníci (VŠ, VOŠ v oboru) a pracovníci 

v sociálních službách se zákonem požadovanou odborností. Na zajištění služby se podílejí 

i ostatní pracovníci (vedoucí, statutární zástupce, administrativa). 

POSLÁNÍ 

Posláním Osobní asistence Charity Strakonice je umožnit uživatelům služby vykonávat za 

pomoci osobního asistenta všechny běžné činnosti života, které by dělal sám v přirozeném 

prostředí, kdyby mu v tom nebránila zhoršená sociální či zdravotní situace.   

POPIS SLUŽBY 

Terénní služba obsahuje zejména tyto základní činnosti: 

a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, 

b) pomoc při osobní hygieně, 

c) pomoc při zajištění stravy, 

d) pomoc při zajištění chodu domácnosti, 

e) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, 

f) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, 

g) pomoc při uplatňování práv, oprávněních zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. 

KOMU JE SLUŽBA URČENA 

 Senioři (kteří žijí v přirozeném sociálním prostředí a octli se v nepříznivé sociální situaci 

způsobené věkem a neuspokojivým zdravotním stavem a potřebují částečnou podporu při 

zvládání základních činností s péčí o vlastní osobu) 

 Osoby se zdravotním postižením (tělesným postižením horních končetin, dolních končetin, 

páteře, lokomoce – pohybu, dlouhodobě/trvale nemocní) 

Věková skupina: od 18ti let 

CÍLE 

 Uživatel žijící v přirozeném domácím prostředí 

 Uživatel žijící svým vlastním životním stylem 
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ZÁSADY OSOBNÍ ASISTENCE 

 Respektujeme volby a individuální potřeby uživatele. 

 Respektujeme uživatele jako rovnocenného partnera. 

 Podporujeme přirozenou vazbu na rodinu, přátele a místní komunitu. 

 Podporujeme samostatnost uživatele. 

KAPACITA SLUŽBY 

40 uživatelů (jedná se o počet aktivních smluv v daný okamžik) v jednom okamžiku lze 

poskytnout službu osobní asistence maximálně 8 uživatelům současně.  O víkendech, svátcích a 

v době od 19:00 hod do 22:00 hod lze službu poskytnout v jeden okamžik maximálně jednomu 

uživateli. V ORP Blatná je maximální kapacita 20 hodin týdně. 

ČASOVÁ DOSTUPNOST  

Pondělí–neděle od 6 do 22 hodin, včetně víkendů a svátků.  

JEDNÁNÍ SE ZÁJEMCEM O SLUŽBU, VSTUP UŽIVATELE DO SLUŽBY, UZAVŘENÍ SMLOUVY 

Zájemci o osobní asistenci mohou kontaktovat vedoucí a sociální pracovnici osobně, telefonicky 

nebo písemně. Podmínkou pro poskytování osobní asistence je uzavření písemné smlouvy. Před 

jejím uzavřením navštíví žadatele sociální pracovnice, která provede místní šetření tam, kde by 

měla být osobní asistence poskytována. 

Formulář žádosti o službu, postup při uzavírání smlouvy, vzor smlouvy jsou zveřejněny na 

webových stránkách: https://charita-strakonice.cz/kdo-jsme/dokumenty/osobni-asistence/. 

KDE VÁM MŮŽEME POMOCI  

Strakonicko (ORP Strakonice): 

Strakonice (Dražejov, Hajská, Modlešovice, Přední Ptákovice, Strakonice I., II., Střela, Virt), 

Cehnice (Dunovice), Čejetice (Mladějovice, Sedlíkovice, Sedliště, Sudoměř), Doubravice 

(Nahošín), Drachkov, Drážov, Droužetice (Černíkov), Hlupín, Horní Poříčí (Dolní Poříčí), Jinín 

(Zorkovice), Kalenice, Katovice, Kladruby, Krejnice, Krty – Hradec, Chrášťovice (Klínovice), 

Kuřimany, Kváskovice, Libětice, Mečichov, Miloňovice (Nová Ves, Sudkovice), Mnichov, 

Mutěnice, Nebřehovice (Zadní Ptákovice), Novosedly (Sloučín, Koclov), Paračov, Pracejovice 

(Makarov), Osek (Jemnice, Malá Turná, Petrovice, Rohozná), Přední Zborovice, Přešťovice 

(Brusy, Kbelnice, Slatina), Radomyšl (Domanice, Kaletice, Láz u Radomyšle, Leskovice 

u Radomyšle, Podolí u Strakonic, Rojice) Radějovice, Radošovice (Kapsova Lhota, Milíkovice, 

Svaryšov), Rovná, Řepice, Skály, Slaník, Sousedovice (Smiradice), Střelské Hoštice (Kozlov, Sedlo, 

Střelskohoštická Lhota), Štěchovice, Štěkeň (Nové Kestřany, Vítkov), Třebohostice (Zadní 

Zborovice), Třešovice, Únice (Hubenov), Velká Turná, Volenice (Ohrazenice, Tažovice, Tažovická 

Lhota, Vojnice), Zvotoky 
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Volyňsko (ORP Strakonice): 

Volyně (Starov, Zechovice), Čestice (Doubravice u Volyně, Krušlov, Nahořany, Nuzín, Počátky, 

Střídka, Radešov, Prkošín), Drážov (Dobrš, Kváskovice, Zálesí), Dřešín (Dřešínek, Hořejšice, 

Chvalšovice), Hoslovice (Hodějov, Škrobočov), Hoštice, Kraselov (Lhota u svaté Anny, Milčice, 

Mladotice), Milejovice, Němčice, Němětice, Nihošovice (Jetišov), Nová Ves (Lhota pod Kůstrým, 

Víska), Předslavice, Přechovice, Strašice (Škůdra), Strunkovice nad Volyňkou, Úlehle (Radkovice, 

Švejcarova Lhota), Vacovice, Zahorčice. 

Blatensko (ORP Blatná):  

Blatná (Blatenka, Čekanice, Drahenický Málkov, Hněvkov, Jindřichovice, Milčice, Řečice, 

Skaličany), Bezdědovice (Dobšice, Paštiky), Bělčice (Hostišovice, Hutě, Podruhlí, Újezdec, Tisov, 

Záhrobí, Závišín), Bratronice (Katovsko), Březí, Buzice (Václavov), Čečelovice, Hajany, Hornosín, 

Chlum, Chobot (Újezd u Skaličan), Kadov (Pole, Vrbno, Mračov, Lnářský Málkov), Kocelovice, 

Lažany, Lažánky, Lom (Neradov, Míreč), Lnáře (Zahorčice), Mačkov, Myštice (Kožlí, Laciná, 

Střížovice, Svobodka, Vahlovice, Výšice, Ostrov, Nevželice, Dvořetice), Předmíř (Metly, Řiště, 

Zámlyní), Tchořovice, Sedlice (Dol, Holušice, Mužetice, Němčice), Škvořetice (Pacelice), Uzenice, 

Uzeničky (Černívsko), Záboří. 

  

Adresa kontaktní kanceláře: Smetanova 533, 386 01 Strakonice 

 

Bc. Helena Turková, vedoucí služby a sociální pracovnice  

tel. 383 325 808, mob: 777 808 874 

e-mail: helena.turkova@strakonice.charita.cz 

 

  

mailto:helena.turkova@strakonice.charita.cz
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Očima našich uživatelů: 
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CENÍK OSOBNÍ ASISTENCE  

Ceník je v souladu s vyhláškou MPSV č. 505/2006 Sb., v platném znění 

 Ceník platný od 1.5.2022 

*Výše úhrady se účtuje podle skutečně poskytovaného času osobní asistence.   

Fakultativní služby jsou poskytovány uživatelům, kteří mají s Charitou Strakonice uzavřenou 

smlouvu na poskytování základních činností. Jsou to činnosti poskytované pracovníky 

a prostředky Charity Strakonice, které nelze v daném místě zajistit běžně dostupnou veřejnou 

službou.  

Poskytnuté sociální služby jsou zaznamenávány do čtecího zařízení. Data ze čtecího zařízení 

slouží jako podklad pro měsíční vyúčtování. 

  

Základní činnosti osobní asistence Cena* 

Pracovní dny od 6:00 h do 22:00 h   135 Kč/hod 

Víkendy a svátky od 6:00 h do 22:00 h  135 Kč/hod 

 Fakultativní činnosti 

Doprava uživatele osobním automobilem Charity Strakonice.  

Účtuje se počet km jízdy s uživatelem.  
22 Kč/km 
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Zeptali jsme se našich klientů: 

CO PRO VÁS ZNAMENAJÍ NAŠE TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

velkou pomoc 
pomoc při 

zajištění stravy 

 

znamená pro mě velmi- 

díky těmto službám 

mohu zůstat v prostředí 

svého domova 

určitou jistotu, kterou 

člověk potřebuje 
pravidelnost braní léků, lepší 

hygienu, doprovod k lékaři 

a vyřízení dalších záležitostí 

ve městě 
spolehlivost, jistota 

jsem ráda, že u nás Charita 

působí, děkuji za její služby 

jistotu, že v době nepřítomnosti 

je o babičku perfektně 

postaráno 

doprovod na nákup 

pomoc tam, kde síla 

rodiny nestačí  

znamená velmi mnoho, 

vážím si ochoty, laskavosti, 

jsem vděčná, že mohu 

využívat její služby 
zajištění velkého úklidu 

zajištění teplého oběda, 

zapůjčení zdravotnických 

pomůcek 

 

pomoc ve stáří a kontakt 

s lidmi  

velká pomoc při úklidu 

a chůzi venku, a povídání, 

protože jsem sama 

pomoc v době, kdy je 

dcera v zaměstnání nebo 

na dovolené  

pomoc s běžnými pracemi, 

na které nestačí síla 

pomoc starším občanům, 

návrat do běžného života 

pomohla nám při řešení 

náročnějších situací  

zajištění dobrého stáří 
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ODBORNÁ SOCIÁLNÍ PORADNA PRO OSOBY 
SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM 

Identifikátor služby v registru poskytovatelů: 6806945 

Služba je poskytována od roku 1999, registrovaná dle zákona o sociálních službách a zapsána 

v Registru poskytovatelů sociálních služeb ČR. Součástí odborné sociální poradny je 

také humanitární pomoc 

POSLÁNÍ 

Posláním Odborné sociální poradny Charity Strakonice je bezplatné zajištění odborného 

sociálního poradenství. Poskytnutí potřebných informací a podpory přispívající k řešení 

nepříznivé životní situace osob se zdravotním postižením a členů jejich rodin. Pomoc klientovi 

při orientaci v jeho právech, oprávněných zájmech a jeho povinnostech. 

CÍLE  

 Naším cílem je aktivní klient schopný řešit své životní situace  

 Klient poučený o svých právech a oprávněných zájmech  

KOMU JE SLUŽBA URČENA  

 osoby se zdravotním postižením (tělesným postižením horních končetin, dolních 

končetin, páteře, lokomoce – pohybu, dlouhodobě/trvale nemocní) 

 rodina a blízké osoby, které o ně pečují  

Věková skupina: od 18 let  

KOMU SLUŽBU NEPOSKYTUJEME  

 osobám s agresivním chováním (mluvené či fyzické projevy agrese) 

 cizincům bez znalosti českého jazyka a bez tlumočníka 

ZÁSADY  

 Bezplatnost  

 Nestrannost  

 Respektování individuálních potřeb klienta  

 Respektování volby klienta včetně zachování anonymity  

 Partnerský přístup  

 Podpora samostatnosti klienta  

JEDNÁNÍ SE ZÁJEMCEM O SLUŽBU, VSTUP UŽIVATELE DO SLUŽBY, UZAVŘENÍ SMLOUVY 

Zájemci o odborné sociální poradenství mohou kontaktovat vedoucí nebo sociální pracovnici 

osobně, telefonicky nebo e-mailem. Podmínkou pro poskytování odborného sociálního 
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poradenství není uzavření písemné smlouvy. S klienty je uzavírána ústní smlouva o poskytování 

poradenství dle pravidel zveřejněných na webu (pozn.: Pravidla pro uzavírání smlouvy OSP). 

POPIS SLUŽBY 

Základní činnosti při poskytování odborného sociálního poradenství se zajišťují  

v rozsahu těchto úkonů: 

a) Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím:   

- Zprostředkování navazujících služeb – např. pomoc s hledáním vhodných sociálních 

služeb či poraden, včetně předání kontaktů.  

b) Sociálně terapeutické činnosti:  

- Poskytnutí poradenství v oblasti orientace v sociálních systémech (sociální zabezpečení), 

práva, např. informovat o možnostech, jak získat sociální příspěvky (příspěvek na bydlení, 

příspěvek na péči, příspěvek na mobilitu, příspěvek na zvláštní pomůcku, průkaz OZP). 

- Poskytnutí informací o kompenzačních pomůckách.  

c) Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí:  

- Pomoc při vyřizování běžných záležitostí – např. pomoc při jednání s úřady a institucemi. 

- Pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s přirozeným sociálním prostředím.  

Podmínky pro zabezpečení sociální služby 

Kontaktní prostory v Blatné a ve Strakonicích jsou bezbariérové. 

Územní působnost (převažující): okres Strakonice 

Forma poskytování: ambulantní   

ČASOVÁ DOSTUPNOST 

8 hodin týdně 

FINANČNÍ SPOLUÚČAST UŽIVATELE NA SLUŽBĚ 

 

Odborné sociální poradenství je poskytováno bez úhrady. 
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Adresa kontaktní kanceláře: Smetanova 533, 386 01 Strakonice 

Strakonice: středa: 8:00 -12:00 hod (po předchozí domluvě lze sjednat schůzku mimo uvedené 

hodiny) 

 

Mgr. Andrea Králová, sociální pracovnice 

Tel. 777 808 847 

e-mail: andrea.kralova@strakonice.charita.cz 

 

 

 

Blatná: středa: 13:00 – 17:00 hod (po předchozí domluvě lze sjednat schůzku mimo uvedené 

hodiny) 

Zahradnická 171, 388 01 Blatná  

 

 Marie Mašková, DiS., vedoucí a sociální pracovnice 

tel. 380 830 305, 777 808 985  

 e-mail: marie.maskova@strakonice.charita.cz 

  

mailto:marie.maskova@strakonice.charita.cz
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DŮM KLIDNÉHO STÁŘÍ SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH 

Domov pro seniory 

Identifikátor služby v registru poskytovatelů: 6048219 

Dům klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích čp. 40 je malým domovem rodinného typu. Svým 

stylem vyhovuje především lidem se vztahem k přírodě a těm, kteří preferují menší rodinný 

kolektiv. Služby jsou zde poskytovány od 24. 5. 2004. Součástí sociální služby je 

bezplatné základní sociální poradenství. 

POSLÁNÍ 

Posláním Domova klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích (dále jen DKS) je vytvoření domova 

rodinného typu pro naše uživatele. Snažíme se umožnit uživatelům služby vykonávat všechny 

běžné činnosti života. Pomocí profesionálně i lidsky kvalitního personálu usilujeme při 

zachování důstojnosti, vlastní volby a svobody o rehabilitaci psychickou i fyzickou s cílem učinit 

uživatele služby co nejméně závislého na pomoci druhé osoby. Podporujeme přirozenou vazbu 

na rodinu, přátele a místní komunitu.  

POPIS SLUŽBY 

Služba obsahuje tyto základní činnosti:  

 poskytnutí ubytování 

 poskytnutí stravy 

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 

 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

 sociálně terapeutické činnosti 

 aktivizační činnosti 

 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.  

KOMU JE SLUŽBA URČENA  

Osoby závislé na nepřetržité pomoci jiné osoby. Senioři, kteří z důvodu nepříznivé sociální 

situace způsobené věkem a neuspokojivým zdravotním stavem potřebují částečnou nebo 

úplnou podporu při zvládání základních činností spojených s péčí o vlastní osobu.  

Lékař navštěvuje obyvatele v domově podle potřeby, zpravidla však jedenkrát za dva týdny.  

Věková skupina – minimální věková hranice je 65 let. 

S KÝM NEMŮŽEME UZAVŘÍT SMLOUVU 

 Se zájemcem, jehož zdravotní stav vylučuje poskytování sociální služby v domově pro 

seniory (tzn., že zdravotní stav zájemce vyžaduje poskytnutí ústavní péče ve 
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zdravotnickém zařízení, zájemce není schopen pobytu v domově pro seniory z důvodu 

akutní infekční nemoci, nebo by chování zájemce z důvodu duševní poruchy závažným 

způsobem narušovalo společné soužití). 

 DKS nemá v době podání žádosti dostatečnou kapacitu k poskytnutí sociální služby. 

V takovém případě je žadatel zařazen do pořadníku čekatelů. 

 Zájemce žádá o jiný typ služby než DKS poskytuje. 

CÍLE 

 Klient spokojený s ubytováním, stravováním a péčí 

 Klient, který se cítí bezpečně a důstojně 

 Klient, který spolupracuje na zachování a na rozvoji svých schopností  

ZÁSADY SLUŽBY 

 Rozsah a forma poskytované pomoci a podpory zachovává lidskou důstojnost uživatele.  

 Respektujeme volby a potřeby uživatele jako rovnocenného partnera. 

 Naše pomoc vychází z potřeb uživatelů, vede k jejich aktivizaci a podpoře samostatnosti. 

 Posilujeme sociální začleňování našich uživatelů. 

 Motivujeme uživatele k rozhodování o své osobě.  

KAPACITA  

30 lůžek 

ČASOVÁ DOSTUPNOST  

Pobytová služba, poskytovaná nepřetržitě 

PROSTORY PRO KLIENTY 

Pokoje: 6 jednolůžkových (se společnou koupelnou a WC), 10 dvoulůžkových (s koupelnou 

a WC) a jeden čtyřlůžkový přímo sousedící se sesternou (s koupelnou a WC).  

Společné prostory: kaple, jídelna, 2 klubovny, dětský koutek, venkovní terasa s posezením, 

zahrada s altánkem.  

Bariérovost: budova je bezbariérová, dvoupatrová, vybavená osobním výtahem. 

Vybavení pro klienty: Pro každého obyvatele je připraveno elektrické polohovací lůžko se 

signalizačním zařízením, noční stolek a šatní skříň. Dále postel nebo křeslo, podle potřeby. 

V každém pokoji je také stůl. Všechny pokoje mají přípojku na televizi a je možné si je dovybavit 

např. ledničkou dle dohody s vedením domova.  
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CO VŠE SE DÁ ZAŽÍT JEN BĚHEM JEDNOHO ROKU 

Život u nás je pestrý. Stále se něco děje, stále je něco před námi, na co se společně těšíme. 

Společně slavíme narozeniny našich obyvatel, stejně tak jako významné sváteční dny v roce.  

Každý den se potkáváme v klubovně, kde společným přičiněním vznikají krásné ruční výrobky. 

Ty pak často věnujeme jako dárek zajímavým hostům, kteří za námi do domova přijíždějí 

zazpívat, zatancovat něco pěkného nás naučit nebo si jen tak popovídat.  

Zajímavé je u nás každé roční období:  

Také ZIMA může být veselá. To, když se naši pracovníci oblečou do masopustních masek a 

v přestrojení navštíví všechny obyvatele domova nebo nás navštíví maškarní průvod přímo ze 

Sousedovic.  

JARO už bývá pestřejší jak venku, tak i uvnitř. 

Mezinárodní den žen slavíme společnými 

zpívánkami a kytarou paní ředitelky. Na 

Velikonoce se naši pánové poctivě připravují, 

pletou si pomlázky, dámy barví vajíčka. 

O jarní květinovou výzdobu se staráme 

společnými silami.  
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LÉTO je příležitostí užít si naší zahrady, ale také se 

vydat do míst vzdálenějších. Pravidelně 

navštěvujeme mše v okolí, někdy se vydáme do 

míst, kde naši klienti prožili velkou část svého 

života.  

 

 

 

 

PODZIM u nás začíná zvesela. Loučíme se s prázdninami společně s dětmi z rodin našich 

obyvatel a dětský smích zní celým domovem. Podzim je také období Václavské pouti, kam také 

rádi zavítáme.  

 

Nezapomínáme ani na kulturní vyžití, hudba různých žánrů u nás zní velmi často.  

 

JEDNÁNÍ SE ZÁJEMCEM O SLUŽBU, VSTUP UŽIVATELE DO SLUŽBY, UZAVŘENÍ SMLOUVY 

Zájemci o službu mohou kontaktovat vedoucí a sociální pracovnici osobně, telefonicky, popř. 

emailem. Podmínkou pro poskytování služby je uzavření písemné smlouvy. Před jejím 

uzavřením navštíví žadatele sociální pracovnice, která provede místní šetření.  

Formulář žádosti o službu, postup při uzavírání smlouvy a vzor smlouvy je zveřejněn na webu 

https://charita-strakonice.cz/kdo-jsme/dokumenty/dum-klidneho-stari-sv-anny-sousedovice 

https://charita-strakonice.cz/kdo-jsme/dokumenty/dum-klidneho-stari-sv-anny-sousedovice
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Adresa kontaktní kanceláře: Sousedovice 40, 386 01 Strakonice 

 

Bc. Olga Medlínová, DiS., vedoucí služby/ředitelka Charity Strakonice 

tel.: 383 323 281, 777 887 158 

e-mail: reditel@strakonice.charita.cz 

 

 

 

Sabina Lešková, DiS., sociální pracovnice 

tel.: 383 327 459, 773 979 004 

e-mail: sabina.leskova@strakonice.charita.cz 

 

 

 

 

Mgr. Bc. Jana Vondráková,  vedoucí sestra Domu klidného stáří sv. Anny 

tel.: 383 325 692, 773 979 003 

e-mail: jana.vondrakova@strakonice.charita.cz 

 

 

 

FINANČNÍ SPOLUÚČAST UŽIVATELE NA SLUŽBĚ 

Za pobytovou službu poskytovanou v domově pro seniory hradí osoba úhradu za ubytování, 

stravu a za péči poskytovanou ve sjednaném rozsahu. Podrobnosti k finanční spoluúčasti jsou 

uvedeny ve smlouvě a v ceníku níže.  

Fakultativní služby 

Fakultativně jsou zajišťovány další činnosti. Úhrada za fakultativní činnosti může být stanovena 

v plné výši nákladů na tyto služby. Ceník je zveřejněn na webových stránkách a níže. 

 

mailto:reditel@strakonice.charita.cz
mailto:sabina.leskova@strakonice.charita.cz
mailto:jana.vondrakova@strakonice.charita.cz
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Očima našich uživatelů:  
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ÚHRADY V DKS SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH  

1. Úhrada za ubytování 

Druh pokoje Denní úhrada 

Jednolůžkový  250 Kč 

Dvoulůžkový  240 Kč 

Vícelůžkový  230 Kč 

2. Úhrada za stravování 

Cena stravy je stanovena v souladu s vyhláškou 505/2006 Sb. § 15 bez rozdílu, zda se jedná 

o stravu dietní či normální, v jednotném rozsahu. 

Výše úhrady za celodenní stravu je 205 Kč/den. 

 Celková cena 

Celodenní strava  205 

Snídaně 40 

Oběd 90 

Večeře 50 

2x svačina 25 

3. Celková úhrada za jeden měsíc dle počtu kalendářních dní  

(strava a ubytování) 

Typ pokoje 
Denní úhrada 

 (strava a ubytování) 

Celkem za měsíc v Kč 

28 dní 29 dní 30 dní 31 dní 

Jednolůžkový  455 Kč 12 740 13 195 13 650 14 105 

Dvoulůžkový  445 Kč 12 460 12 905 13 350 13 795 

Vícelůžkový  435 Kč 12 180 12 615 13 050 13 485 

                   Ceník platný od 1.4.2022 
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4. Fakultativní služby 

Úschova peněžních prostředků, dokumentů a vedení depozit 30 Kč/měsíc 

Úhrada nákladů spojených s nákupem *  15 Kč/úkon 

Doprava uživatele osobním vozem na jeho na žádost  10 Kč/km 

Telefonní hovory – mobil 5 Kč/minuta 

Pes ve vlastnictví uživatele 200 Kč/měsíc 

Kopírování na žádost uživatele 1 Kč/A4 

Barevný tisk (9x13 cm) 5 Kč/ks 

Barevný tisk (formát A4) 25 Kč/ks 

Ceník platný od 1.1.2022 

*Neúčtuje se za léky a hygienické prostředky. 
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PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 

PRAVIDLA PRO ZAPŮJČENÍ KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 

 Půjčovna kompenzačních pomůcek nabízí k zapůjčení kompenzační pomůcky, které 
usnadňují sebeobsluhu osobám se zdravotním omezením, ale také pomohou jejich 
pečujícím. 

 Zapůjčit a vrátit pomůcky lze po telefonické domluvě, a to na středisku Strakonice nebo 
Blatná. 

 Kompenzační pomůcky jsou zapůjčovány na základě písemné dohody. 
 Při zapůjčení je pomůcka předvedena, je vysvětlen způsob používání a údržby. 
 Pomůcky jsou půjčovány za příspěvek na údržbu, který se hradí nejpozději do konce 

následujícího měsíce ode dne půjčení. Při výpůjčce kratší, než jeden kalendářní měsíc se 
uhradí příspěvek za jednotlivé dny, nejpozději v den vrácení kompenzačních pomůcek. 

 Platbu je možné provést v hotovosti nebo bankovním převodem. 
 Pomůcky jsou půjčovány na dobu nezbytně nutnou. 
 Odvoz a dovoz pomůcky půjčovna nezajišťuje. 

KDE VÁM MŮŽEME POMOCI  

 Půjčovnu lze navštívit pouze po předchozí telefonické domluvě. 

 

 Do půjčovny pomůcek lze volat každý všední den od 8,00 – 15,00 hod. 

 

Strakonice: Smetanova 533, 386 01 Strakonice 

 

 

   Mgr. Andrea Králová, sociální pracovnice 

   Tel. 777 808 847 

   e-mail: andrea.kralova@strakonice.charita.cz 

 

 

Blatná: Zahradnická 171, 388 01 Blatná  

       

     Marie Mašková, DiS., vedoucí a sociální pracovnice 

tel. 380 830 305, 777 808 985  

                                   e-mail: marie.maskova@strakonice.charita.cz 

 

  

https://charita-strakonice.cz/res/archive/010/001483.pdf?seek=1434616524
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KATALOG KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK  

 

 Pomůcky k chůzi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Rehabilitační pomůcky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Mechanické vozíky 
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 Polohovací lůžka a příslušenství 

 

 

 

 

 

 

 
 Pomůcky na WC 

 

  

 

 

 

 

 

 
 Pomůcky do koupelny 
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Ceník platný od 1.5.2022 

Kompenzační pomůcky 
Příspěvek na údržbu 

Kč/den 

Příspěvek na údržbu 

Kč/měsíc 

sedák na vanu závěsný 3 Kč/den 90 Kč/měsíc 

sprchová židle 5 Kč/den 150 Kč/měsíc 

nástavec na WC 3 Kč/den 90 Kč/měsíc 

podložní mísa plastová 1 Kč/den 30 Kč/měsíc 

chodítko pevné čtyřbodové, krokovací 3 Kč/den 90 Kč/měsíc 

chodítko tříkolka 5 Kč/den 150 Kč/měsíc 

chodítko čtyřkolové 5 Kč/den 150 Kč/měsíc 

chodítko vysoké s podpěrnou deskou 5 Kč/den 150 Kč/měsíc 

hygienická židle 5 Kč/den 150 Kč/měsíc 

klozetové křeslo pojízdné 6 Kč/den 180 Kč/měsíc 

vozík mechanický 7 Kč/den 210 Kč/měsíc 

lůžko polohovací elektrické 20 Kč/den 600 Kč/měsíc 

antidekubitní matrace k lůžku 2 Kč/den 60 Kč/měsíc 

antidekubitní matrace se střídavým 

tlakem s kompresorem 
10 Kč/den 300 Kč/měsíc 

stolek k lůžku pojízdný 3 Kč/den 90 Kč/měsíc 

hrazda k lůžku volně stojící 3 Kč/den 90 Kč/měsíc 

polohovatelná opěrka pod záda  3 Kč/den 90 Kč/měsíc 

šlapadlo rehabilitační pedálové 3 Kč/den 90 Kč/měsíc 

francouzské hole 2 Kč/den 60 Kč/měsíc 

žebříček k lůžku 2 Kč/den 60 Kč/měsíc 

dámská, pánská nádoba na moč 1 Kč/den 30 Kč/měsíc 
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POMÁHÁME I JINAK 

Charita nejsou jen právě představené sociální služby. Charita je víc. Je to organizace, která je tu 
i v časech humanitárních krizí, kdy jsou ohroženy životy či zdraví velkého počtu lidí.  Příčinou 
může být válečný konflikt nebo přírodní katastrofy, jako jsou tornáda nebo záplavy. Ve všech 
případech jsme tu, abychom pomohli lidem, kteří se nezaviněně dostali do těžké životní situace.  
 
Pomáháme zajistit základní životní potřeby lidí v krizové situaci, zajišťujeme potraviny, oblečení 
a další potřebné věci. Pomáháme těm, kteří potřebují znovu najít sílu a postavit se zpět na 
vlastní nohy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POMÁHÁME SI NAVZÁJEM 

Pomáháme ale především díky Vám. To Vy nám pomáháte plnit humanitární sklad potřebnými 
věcmi, Vy se zapojujete do Sbírky potravin, z níž i my následně čerpáme pro humanitární účely.  
Děkujeme Vám za to. 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

Naše poděkování patří i za Vaše zapojení se do Tříkrálové sbírky.  

Tříkrálová sbírka navazuje na starodávnou 

lidovou tradici a jde o největší dobročinnou 

sbírkovou akci v České republice.  

Tři králové přicházejí krátce po Novém roce, 

zaklepou na dveře s přáním štěstí, zdraví 

a dlouhých let. Zanechají nad dveřmi své 

znamení K+M+B+ napsané svěcenou křídou 

a poděkují za Váš příspěvek do sbírkové 

kasičky. I my za něj děkujeme.  

Děkujeme také za to, že dáváte malým 

koledníčkům dobrý příklad, jak se k sobě lidé 

mají navzájem chovat.  

Výnos z Tříkrálové sbírky je  každoročně používán na podporu činnosti Charity Strakonice, např. 

na nákup automobilů pro terénní sociální služby nebo na modernizaci Domu klidného stáří sv. 

Anny v Sousedovicích.  

POMÁHÁTE S NÁMI 

 

 

 

Děkujeme všem našim 

sponzorům a dárcům. 

Vážíme si každé Vaší 

podpory naší organizace 

nebo přímo našich klientů.  

 

 

Charitu Strakonice můžete podpořit kdykoliv během roku: 

číslo účtu: 300572342/0300 
Veřejná sbírka je zřízena za účelem získání finančních prostředků na podporu provozu a služeb 

poskytovaných Charitou Strakonice a na jejich kapacitní rozšíření. 

Chcete-li nám pomoci finančně nebo jiným způsobem, prosíme, ozvěte se nám: 

tel. 604 57 22 57 
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MÁME SE ČÍM POCHLUBIT 

Za dobu svého působení získala naše organizace řadu ocenění. Moc si jich vážíme. Jsou známkou 

toho, že s výsledky naší práce jsou spokojeni i lidé kolem nás. 

Přinášíme alespoň některé z těchto ocenění:  

 

Velkým úspěchem bylo v r. 2007 vítězství v soutěži 

O Cenu rodiny Myšákových, kterou každoročně 

vyhlašuje Nadace Dětský mozek. Jedná se o soutěž 

zařízení poskytujících sociální péči o seniory. Z těchto 

zařízení je v rámci celé ČR vybráno to nejlepší, které pro 

daný rok získá  cenu s finanční odměnou 100 000 Kč. 

V  roce 2007 byla ze všech přihlášených zařízení 

vyhodnocena jako nejlepší Oblastní charita Strakonice. Za stotisícovou odměnu od Nadace 

Dětský mozek jsme zakoupili hydraulický zvedák pro Dům klidného stáří sv. Anny 

v Sousedovicích.  

 

 

Ředitelka Oblastní charity Strakonice Olga Medlínová obdržela dne 

23. 5. 2016 od Výboru dobré vůle Olgy Havlové poděkování 

za vynikající realizaci projektu. 

 

 

Ředitelka Oblastní charity Strakonice Bc. Olga 

Medlínová, DiS. převzala 31. října  Cenu Charity Česká 

republika 2019. Cena Charity Česká republika je 

poděkováním a veřejným uznáním za nelehkou a 

obětavou práci vynikajících pracovníků, dobrovolníků a 

podporovatelů Charity Česká republika. Cena je 

udílena od roku 2008. 

 

 

V r. 2019 oslavila Oblastní charita Strakonice 20 let 

své existence a 15 let od zahájení provozu Domu 

klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích. 

Součástí oslav byl dort s patnácti svíčkami.  

https://www.bcb.cz/wp-content/uploads/2019/11/O.-Mend%C3%ADkov%C3%A1-cena-charity-2019-1.jpg
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MYSLÍME I NA BUDOUCNOST 

Zájem o služby Charity Strakonice je velký jak v terénních službách, tak v službě 

pobytové. A  právě tam směřují naše snahy o rozšíření nabízené kapacity. 

Dům klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích se nachází v jihovýchodní části této obce 

v rekonstruovaném objektu bývalé školy a v současné době poskytuje své služby 30 klientům 

v 16 pokojích. Předmětem projektu je přístavba této budovy, čímž dojde k navýšení kapacity na 

42 osob, které bude možné umístit do 31 pokojů, a ke vzniku dalších prostor – jídelny s kuchyní, 

klubovny a komunikačních, technických a hygienických místností. V rámci napojení přístavby 

dojde k přesunu některých místností (provozů) ve stávající budově, pro které bude nutné udělat 

stavební úpravy. 

Realizací přístavby zanikne čtyřlůžkový pokoj a obyvatelé již budou ubytováni výhradně v jedno 

a dvoulůžkových pokojích. Získáme lůžkový evakuační výtah, který nám tolik chybí, kvalitní 

kuchyni, prostornou prádelnu se shozem prádla ze všech podlaží, dostatečně velké místnosti 

pro aktivity či školení, tělocvičnu pro fyzioterapii atd.  

Přístavba bude realizována na pozemku ve vlastnictví Charity Strakonice. Novostavba bude se 

stávajícím objektem provozně propojena ve všech třech podlažích. Do přístavby se bude 

vstupovat pod výstupním ramenem navrhovaného schodiště ze severní strany objektu. V 1. NP 

přístavby bude vybudována nová kuchyně se zázemím (zatím máme pouze výdejnu stravy). 

Kuchyně bude vybavena multifunkčním zařízením a sklady umožňující různé druhy tepelných 

úprav. V návaznosti na kuchyni bude umístěna jídelna a klubovna. Ty od sebe budou odděleny 

posuvnou stěnou tak, aby bylo možné při pořádaných akcích prostor užívat jako společný sál.  

V 2. NP vznikne 8 jednolůžkových pokojů. Ve 3. NP 5 jednolůžkových pokojů a 1 dvoulůžkový. 

Ze všech nových pokojů bude umožněn výstup na venkovní terasu či balkon.  

S původní budovou bude propojena proskleným vestibulem, kde bude lůžkový evakuační výtah.  

 

 

 

  



 
 

43 
 

KONTAKTY 

Ředitelka: Bc. Olga Medlínová, DiS. telefon: 383 323 281, 777 887 158  

E-mail: reditel@strakonice.charita.cz  

 

Metodik: Bc. Libuše Lukešová telefon: 380 120 894, 776 376 357 

 E-mail: libuse.lukesova@strakonice.charita.cz  

 

Účetní: Petra Frčková telefon: 383 327 457, 777 808 871 

 E-mail: petra.frckova@strakonice.charita.cz 

 

 Personalistka, mzdová účetní: Jitka Štědronská telefon: 775 319 898 

 E-mail: jitka.stedronska@strakonice.charita.cz  

 

Administrativa: Lenka Jágrová telefon: 773 979 002 

E-mail: lenka.jagrova@strakonice.charita.cz  

 

Fundraiser/PR pracovník: PhDr. Jitka Stropnická telefon: 604 572 257 

E-mail: jitka.stropnicka@strakonice.charita.cz  

 

 

 

mailto:libuse.lukesova@strakonice.charita.cz
mailto:petra.frckova@strakonice.charita.cz
mailto:jitka.stedronska@strakonice.charita.cz
mailto:lenka.jagrova@strakonice.charita.cz
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DĚKUJEME JEDNOTLIVCŮM, OBCÍM A ORGANIZACÍM 
ZA JEJICH PODPORU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     město Volyně  
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